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POLITIKAI LAP.
Megjelon minden csütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetések és hirdetések Kazal József könyvnyom 

dájában vétetnek fel.

Felelős szerkesztő :
NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak:
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre 

2 kor. 50 fll. Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetések jutányosán számíttatnak.

A háború 
legújabb hírei.

Budapest, junius 29. Hivatalos je
lenlés.

Az orosz hadszíntér.
Kelet-Galiciában a szövetséges had

seregek üldözés közben a Gnila—Li- 
páig és Kamionka—Stuiiova vidékén 
a Búgig vonultak előre. Az ezen vo
nalon álló orosz erőket támadjuk. 
Bursztyt tegnap elfoglaltuk. Nagy el
lenséges erőket, amelyek Sielecnél 
(Kamionka—Struilovától északkeletre) 
állották, ma éjjel heves harc után — 
nagy veszteségeik mellett — Krysty- 
nopolra vetettünk vissza. Rivaruská- tól északra és Ciechanowlói északra a 
szövetséges csapatok orosz területre 
nyomultak előre. Tomasow birtokunkban van. Ma éjjel az ellenség kiürítette az északi Tanew és a San partján levő állásait és északkeleti irány
ban megkezdte a vissavonulást. Min
denütt üldözzük. Lengyelországban és 
Dnyeszter mentén a helyzet változatlan.

Az olasz hadszíntér.

Az olasz hadszíntéren tegnap nem történt jelentős esemény. Az ellenség újból nagy mennyiségű tüzérségi lö
szért tüzelt el a görzi hídfő ellen. Az olasz egészségügyi személyzet a genti egyezmény ^megsértésével hordágyon 
géppuskákat szállít.

HÖFER altábornagy,
4 vezérkar főnökének helyettese. 

Miniszterelnök sajtőosztá ya.

Berlin, junius 29. A nagy főhadiszál
lás jelenti:

A franciák tegnap lens -belhunei ut 
és Arras között heves tüzeléssel éjjeli 
gyalogsági támadásokat készítettek elő, 
amelyeket azonban ágyúink tüze el- 
íojlolt.

Legfőbb hadvezetöség. 
Miniszterelnöks. sajtóoszt.

Az évforduló.
Baja, jun. 30.

Hétfőn, f. hó 28-án volt évfordulója 
; annak a bűnös merényletnek, a mely

nek Ferenc Ferdinánd trónörökös és 
hűséges hitvese Hohenberg Zsófia 
hercegnő áldozatul estek. A szörnyű 
nagy tragédia országunkat és az egész 
monarchiát sötét gyászba borította. A 
trón várományosának trónunkra kellett 
volna ülnie és oltárra került. Az ösz- 
szeesküvés előre kidolgozott, megfon
tolt terv céltudatos végrehajtása volt, 
amelynek szálait bíboros fők tudtával, 
államférfiak támogatásával, a belgrádi 
trón zsámolyánál szőtték és Szarajevó
ban oly inegrenditöen és alávalóan 
keresztülvittek. A sötét, gonosz bűn 
célja: a világháború provokálása, ki
erőszakolása volt és ezt a célt az or
gyilkosságot előkészítő akna munka el 
is érte. A világháború kitört, tüze 
lángba boritolta egész Európát, sőt a 
szomszédos világrészekre is átcsapott. 
A humanizmus leplébe burkolt gonosz- j 
ság, álnokság és nyers hatalomvágy, 

i a fékveszteit kajánság harcra szállt az 
érkölcsi világrend uralma ellen és az 
erkölcs uralmát elpusztítással fenye
gette Európában. A szerajevoni tra
gédia nem okozója, hanem megindí
tója volt annak a nagy harcnak, 

■ amelyre az orosz hatalom már évek- 
kel ezelőtt titokban felkészült, hogy 

i szövetségeseivel monarchiánkat felda- 
I rabolja, a • német birodalmat lehenge- i 
' relje és Törökországot megsemmisítse, 
i A tragédia óta dúló vihar letépett min

den álarcot: látjuk az oroszok telhe- 
tétlenségét, az angolok lelketlen önzé
sét, az olaszok meztelen hitszegését. 
A nagy harcba, amely Európát két tá- 
borrra: a gyilkosságot védők és a gyil
kosságot megtorlók táborára osztotta, 

I a történelem géniusza igazságosan szól 
; bele. Az orosz kéz, amely Szerbiát a 

bűnös cselekvésbe lökte, véresen és 
I összetörve visszahúzódik. Belgiumot a 

szövetséges hadak elfoglalták. A fran- 
' ciák jelentékeny országrészét szövetsé- 
' geseink megszállva tartják és velük 
I szemben a franciák nagy hada tehe- 
j tétlenül vergődik. A hitszegö olaszok 

hadát délen visszaverjük. Harci dicső
ségünk legszebb koszorúi most fonód
nak. Arra a kriptára helyezzük ezeket, 
amelyben a világtörténelem két legna
gyobb mártírja nyugszik. Ók a most 
végbe menő nagy leszámolás áldoza
tai, a győzelmünk forrásai. Az isteni 
Gondviselés, az arstetteni sírbolt szel
lemei, öreg jó királyunk és a trón- 
örököspar árváinak imája segítik fegy
vereinket győzelemről győzelemre és 
bármeddig is tart a háború, az öl
döklő harc, az igazságnak, a becsü
letnek, az erkölcsi rend uralmának 
győznie kell.

A közigazgatási bizottság
f. hó 23-án d. e. tartotta meg e havi 
ülését Purgly Sándor dr. főispán el
nöklésével. Az ülésen a polgármester 
előterjeszti a közigazgatás menetére 
vonatkozó jelentését. A közigazgatás 
menete teljesen rendben folyt. A múlt 
hóban 66 helyben és 14 vidéken el
követett bűncselekmény ügyében tör
tént nyomozás. Öngyilkossági kísérlet 
történt egy. Tüzeset egy volt. Ezután 
a zom bori m. kir. pénzügyigazgató 
előterjeszti az általa képviselt közigaz
gatás állapotáról szóló jelentést. Egye
nes adóban 1915. évi május hóban 
befizettetett 12195 57 k. és 1914. évi 
május hóban 53522'98 k. Fogyasztási 
és italadóban az 1915. évi május hó
ban befizettetett 5416 66 k., az 1914. 
május hóban 6416'66. Bélyeg- és jog
illetékben az 1915. év május havában 
befizettetett 10433 70 k„ az 1914. év 
május havában befizettetett 19424'08 
k. A közegészségügy állapotáról szóló 
jelentést, mely május hóra nézve ki
elégítőnek mondható dr. Beczási Gyula 
városi tiszti orvos terjesztette elő. A 
A heveny fertőző betegségek közül a 
kezelő orvosok a kővetkező eseteket 
jelenlelték be: Hasihagymáz 2, ron
csoló toroklob 2,, vörheny 1 és ka
nyaró 12. Az elmúlt hóban a járvány- 
kórházbn 15 tifuszos beteget ápoltak. 
Ezek közül 5 meggyógyult, 1 meghalt 
s igy junius hóra visszamaradt 9 
beteg.
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Teljes ülés.
Szeged, jnuius 28

A szegedi kereskedelmi és iparkamara hét
főn d. u. teljes ülést tartott. Szarvadé Lajos 
kamarai elnök a megnyitó beszédében meg
emlékezett a szarajevói merénylet évforduló
járól és ennek világrengető következményei
ről. A háborús gazdasági viszonyokat ecse
telte ezután s kapcsolatban a kamara tevé
kenységét is ismertette. Szabó Gyula kama
rai titkár ai elnökség előterjesztései során 
beszámolt a közgazdasági életet érintő igen 
sok irányú kivételes rendelkezésekről, azok 
hatásairól és a kamara által egyes fontosabb 
ügyekben tett lépésektől. A napirend során 
foglalkozott a kamara a csődönkivüli kény- 
szeregyezségrői szóló törvénytervezettel, szük
ségesnek mondván ki az ügynek egyelőre 
rendeleti útón való szabályozását. A csődtör
vénytől uj tervezet megvitatását az ülés 
szakbizottság elé utalta.

A hadseregszállitók visszaélései tárgyában 
érkézéit törvényhatósági köriratokra a kamara 
oly határozatot hozott, hogy a maga részé
ről is megbotránkozik az eltévelygéseken és 
kívánja a bűnözések példás megbüntetését. 
Tiltakozik azonban a kérdés tárgyalásának 
szertelenségbe csapott módja ellen, mely 
ügyeimen kívül hagyta a tnilliárdokra terjedő 
tisztességes szállításokat s a szórványosan 
előforduló visszaélésekből, melyek kijárok és 
szintén bűnös átvevő közegek nélkül el sem 
lettek volna követhetők, csak a kereskedőkre 
es iparosokra kívánta áthárítani az összes
ség tisztességét is hátrányosan érintő általá
nosításokkal á visszaélések'ódiumát. A fel
háborodás súlya mindazokat egyformán kell, 
hogy érjen, akik a bűnben részesek.

Foglalkozott a kamara az idei gabonater
més lörgalombahozatala körüli rendelkezések
kel is és noha egy előbbi sürgönyre a ke
reskedelemügyi miniszter kedvezően válaszolt, 
azon kérés megújítása mellett foglalt állást, 
hogy a forgalombahozatalnal a vidéki gabona
kereskedelem érdekeltjeinek amugj’ is nélkü- 
lözhetlen részvétele, ezek megélhetésének 
figyeleriibevételével biztosittassék.

Kérte a kamara még, hogy amennyiben 
a cséplési eredmények az alapul vett számí
tásoknál kedvezőbb eredményt fognak fel
tüntetni, az. árak újból mérsékeltebben maxi
málisának, mert' a gabonaárak drágasága 
az összes élelmicikkek drágulására is hatás
sal vannak. A forgalomkorlátozásra vonat
kozó szabályok megállapításánál figyelembe 
venni kéri a kamara a lisztkereskedők és 
sütők és más élelmezési iparok üzemzava
rainak lehető elkerülését és hogy a fogyasz
tók minél egyszerűbb módon juthassanak 
fogyasztási igényeik kielégitésékez. A fejen- 
kint és kavonkint megállapított 10 klgramm- 
nyi gabonamennyiséget munkáscsaládoknál 
a kamara 15-re. egyébként pedig legalább 
12-re felemelni kéri. Az ipari szakképvisele
tek részéről megindított mozgalmakhoz csat
lakozva, a kamara oly értelmű kötelező ren
delkezés meghozatala mellett foglalt állást, 
hogy a hadbavonult kereskedelmi és ipari 
alkalmazottak állása a katonai szolgálat ideje 
alatt csak szüneteljen, ennek végével pedig 
az alkalmazott a regi állásra igényt tarthas
son. Állast foglalt meg a zágrábi társkamara 
azon felterjesztése mellett, hogy a fegyveres 
szolgálatra nem alkalmas 42—50 éves B) 
oszt, népfölkelő önálló iparosok és kereske
dők, akik segédszolgálatra osztatnak be, le
hetőleg a lakóhelyükön teljesíthessenek szol

gálatot. A kamara ezután megállapította az 
1914. évi zárszámadásokat, véleményt szol
gáltatóit több vásárkérési, helypénzszedési, 
vásárszabályzat stb. ügyben, kijelölte a Gold- 
berger és Wodianer-féle alapítványok kama
taiból segélyezendőket, tárgyalta Szeged 
város partjavadalmi díjszabását és a bo
szorkány-szigeti csolnak-átjaró vámszedési 
ügyét is.

Végül több ösztöndíj és segélykérelmet 
intézett el a kamara.

HÍREK.
A városi polgári fiúiskola értesítője.
Városunk iskoláinak sorában jelentékeny 

tanügyi szolgálatot teljesítő és a város és 
környéke gazdasági életének emelésére hiva
tott városi polgári iskola értesítője az 
1914—15. tanévről, az iskola fennállásának 
33. évéről most jélent meg. Heller Richárd 
igazgató vezeti be az értesítőt az idei tanév 
történetével. E kimerítő és igen érdekes köz
leményben beszámol az igazgató az elmúlt 
iskolai év mélyre ható eseményeiről, neve
zetesen az iskolának saját házából való ki
költözéséről, mivelhogy az iskolaépületet m. 
é. augusztus 1-én katonakórházi célkára le
foglalták; továbbá az izr. hitközség polgári 
iskolájának átvételéről, és irt felemlíti, hogy 
a város már 25 évvel ezelőtt ajánlatott tett 
a hitközségnek, hogy adja át a polgári is
koláját ; a hitközség azonban altkor a város 
ajánlatát elfogadhatónak nem találta. Az idők 
változtak. Most a hitközség kereste meg a 
várost, hogy a városi polgári iskola osztá
lyainak párhuzamosítása folytán szerzendő, 
két tanerőt vegyen át tőle. A város törvény
hatósági bizottsága a hitközségnek a város 
közművelődése érdekében hozott áldozatok 
méltánylásával elhatározta, hogy két tanerőt 
az izr. hitközségtől átvesz, ezeknek átvétele 
az év folyamán megtörtént. Beszámol még 
az értesítő a II. osztály párhuzamosításáról. 
Felveitek ar iutézetbe 336 tanulót, a kik 
közül 233 helybeli és 103 vidéki. Az előző 
évhez képest a helybeliek száma 65-el emel
kedett, a vidékiek száma 17-el apadt a ránk 
szakadt háború folytán. Az értesítőben ta
láljuk az iskolaszék és a tanári kar névsorát. 
Az igazgatón kívül 12 tanár végzi az ok
tatást. Heckenshoffer Lázár rendes tanár m. 
é. augusztus 1-én és Raics István kisegítő 
rajztanár rn. é. julius 14-én vonultak be ha
diszolgálatra. Az előbbi mint sehesült orosz 
hadifogságba eseti, az utóbbi előbb a déli, 
és most az északi harctéren teljesít hadi
szolgálatot. Következik az intézeti növendé
kek név- és érdemsorozata osztályonkint. 
Majd a statisztikai táblázat a tanítás ered
ményéről, kimutatás a jutalomdijnkról, iskolai 
segélyző alapról, iskolaszerekről és a szük
séges tudnivalókról az intézetbe átlépő tanu
lókra nézve. Felemlítjük, hogy a jutalomdijak 
száma nem tart lépést a növendékek létszá
mának emelkedésével, mivel a jutalmak 
száma ma is ugyanakkora, mint mikor az 
intézetnek 100 tanulója volt. Az igazgató e 
pedagógiai hátrányos állapoton társadalmi 
akció utján óhajt segíteni. A jövő iskolai év 
szeptember 1 én veszi kezdetet, a beiratások 
szeptember 1 - 3-ig. eszközöltetnek. A jövő 
iskolai évben a 111, osztályt párhuzamositják, 
abba 100 tanuló lesz felvehető.

— Frigyes főherceg válasza a város ün 
vözlö iratára- A város törvény hatóságának 
f. hé) 23-án tartott közgyűlése dr. Purgly 
Sándor főispán előterjesztésére elhatározta, 
hogy hadseregünk és a szövetséges had- 

, sereg dicső haditényei és Lentberg vissza
foglalása alkalmából Ö Felségéhez, a ki
rályhoz hódoló és Frigyes főherceghez, a 
hadsereg főparancsnokákoz üdvözlő felira
tokat intéz. Frigyes főherceg Ö cs. és kir. 
Fensége a következő távirattal köszönte 

j meg a törvényhatóság üdvözlétét: „Erdélyi 
: Gyula h. polgármesternek. Baja város kö

zönsége nevében tolmácsolt, mély hazasze
retetről tanúskodó törhetlen bizalmukért, 
szeretetükért és hálás elismerésükért fogad
ják seregeim nevében legmelegebb köszö- 
netemet. Frigyes főherceg, tábornagy.”

— Az uj piaci rend. A mai, szerdai heti
vásár egészen normális volt és az uj rend 
semmi fennakadást nem okozott. A baromti- 
árusok a maximális árakhoz igazodnak, 
csak tojásáruban észlelhető hiány. Kedden, 
Féter es Pál napján a vidéki hagymaárusok 
renitenskedtek és a hagyma kilójáért 1 K 

í 60 fillért követeltek. A hagymaárusok uzso- 
i rajának azonban dr. Hechtl József rendőr

kapitány erélyes közbelépésével rövid utón 
j véget vetett: a kihágás tárgyát képezett 

hagymaarukat stante pede, ott a helyszínen 
: elkobozta és a vásárló közönség körében 

azokat a piaci maximális áron értékesítette. 
Ez a példát statuáló radikális eljárás, a 
melynek a Ilire piacon hamarosan elterjedt, 
megtette a hatását, a hagymaárusokat le
törte és a piacon, az egész vonalon a vá
rosi árszabályozásnak az érvényesülését 
biztosította. A városi tanács dr. Molnár Mi
hály rendőrfőkapitány előterlesztése alapján 
a jul. 1-től 7-ig terjedő időre érvényes maxi
mális piaci árakat megállapította és közzé- 
tétetle.

— Gyászmise- Á szerajevói tragédia év
fordulója alkalmából a trónörökös pár lelki- 
üdvéért junius hó 28-án délelőtt 10 órakor 

i a plébániatemplomban gyászmisét tartottak. 
A gyászmisét nagyszámú ájtatos közönség 
jelenlétében Vojnits Dániel apátplébános 
mondotta. A gyászmisén a katonai allontás- 
parancsnokság, a katonai és Vöröskereszt
kórházak parancsnoksága és vezetősége, 
továbbá a kir. járásbíróság bírói kara és a 
helyi hatóságok és intézetek képviselői tes
tületileg veitek részt.

— Gondnoksági ülés. Az iskola gondnok
sága e héten ülést tartott, a melyen az ál
lami elemi iskolához tanítóul Vágó Ilona 
ideiglenes tanítónőt ajánlotta kinevezésre a 
kultuszminiszternek.

— Eskütétel. Dr. Versényi Jenő, az ujon- 
megválasztott rendőrlögalmazó e héten tette 
le a hivatali esküt a városi tanács előtt.

— Internálás. Az Istria környékéről kite
lepített olasz és szlovén lakosság egyrésze, 
miként lapunkban már megemlékeztünk, 
Pécsett és Mohácson talált elhelyezést. Ez 
utóbbi helyről az elmúlt héten tizennégyen 
Bajára érkeztek, a kik ideiglenesen, úgy a 
hogy itt húzták meg magukat. Miután idő
közben a belügyminiszter az idemenckülők- 
nek Gráczba leendő internálását és átszál* 
litását elrendelte, a rendőrkapitányság meg
bízásából Buday István tb. rendőrkapitán) 
ezeket csütörtök este Gráczba kisérte, a lwl 
őket az ottani rendőrhatóságnak átadta. A 
tb. kapitány kiküldetéséből hétfőn reggel ér 

l kezelt haza.
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A rendőrkapitányság közhírré teszi, 
l)0„v folyó hó 6-ától kezdődőleg Bajától-Zom- 
l„,rig (Régőcén át) a 7114. sz. indul reggel 
7 óra 3(J pere, és a 7113. sz. érkezik esle 
7 óra (> perc) vonalok közlekednek.

Sebesültek érkezese Kedden a késó 
esti órákban 425 sebesült érkezett városunkba 
az északi harctérről, akik többnyire könnyen 
sebesültek. A sebesült szállítmány közt van 
9 orosz fogoly, ketten közülök súlyosan 
sérülték. T

— Izgatással vadolt szerb tanító. A sze
gedi büntető törvényszék e héten tárgyalta 
Tyószity György nyugalmazott görög keleti 
tan.tó bliiljjörét, kit az ügyészség azzal vá
dolt, hogy- a regőci vasúti állomás melletti 
Skvarity Antalné vendéglőjében a külön szo
bában a falón lógó Ferenc Ferdinánd trón
ín öltös olajnyomata képének szemeit es szi
vet átszűrté. Tyószity Györgyöt a törvény
szék, miután a terhére rótt cselekmény bi
zonyítható ’nent volt, a vád és következ
ményei alól fölmentette.

— Letartóztatás. Pandurovics János sze 
remlei-utcai* szerb nemzetiségű korcsma rost , 
aki már egy Ízben izgatás miatt letartóztatva 
lett, azonban nagyszerb politikai érzelmeiről 
még mindig lemondani nem akar, újabb iz
gatás miatt a bajai rendőrség a szabadkai kir. 
ügyészség utasítására ma éjjel letartóztatta.

Főmunkatársak :
Or. BERNHART SÁNDOR és B080VICS BÉLA.

11815. kig. 1915. .
(7. közgy. jkvi.

Pályázati hirdetmény
Baja város törvényhatósága a nyugdíjazás 

folytán megüresedett s a szervezési szabály
rendeletben körülirt javadalmazással járó 
városi tiszli főorvosi állásra pályázatot hirdet.

A pályázni kívánók szabályszeJüen felsze
relt pályázati kérvényüket t. évi juiius ho 
15-ik napjáig méitoságos dr. jószasi Purgly 
Sándor főispán urnái Szabadkara nyújtsák be.

Baja, 1915. junius 30.
ERDÉLYI ii. polgármester.

Jókai Mór-u.5.számu ház
. . . eladó . . . 
Tudakozódni le
het Balku Gyulá
nál Zom bor, 

m Bercsényi-utca « 
M 18. szám alatt. M

Irodai alkalmazást,
magán, vagy javitóvizsgára 

előkészítést elvállal érettségit 

tett fiatalember. z=xz: 

Cim a kiadóhivatalban.

Tengerész!
Melyik igazi szép es jo szivii úri
kisleány szórakoztatna levél és
képeslap csere által tígy szegény,
de víg harcos tengeriészt a távol-
ból. Csakis fényképpel ellátott le-
vetek akceptáltainak. jCim :

SZ. BÉli/4
Dampfer VII Boche di Cattaru Castelnuovo

Mélt. báró BÉÜL LAJOS 
ur raszlinai uradalmában
- PUSZTA BASZTINÁN -

(vasúti áll. Gádor, v. Begöce Bács-m.)
eladó:

15- 20.000 kéve szép, erős, 
hosszú idei vágás fedő nád,
a nád ara megegyezés szerint szaba- 
tik majd meg, — vagy ha több vevő 
jelentkezik — oft'erl ulján történik az 
eladas. A nád bármikor megtekinthető 
PUSZTA BASZTINÁN - kocsiért a 
vasútra az uradalmi számtartósághoz 
fordulandó — avagy levélbeli megke- 

resések szintén oda intézendök.
Báró RÉDL LAJOS uradalmi szamtar- 

tósága RASZTINA up. GÁDOR (Bácska.)

Jéggyár megnyitás.
Van szeaencséuk a t. közönség 

szives tudomására adni, hogy

MÜJÉGGYÁRUNKAT
üzembe helyeztük, miért is fel
kérjük a t. közönségei, hogy szükség? 
letét nálunk előjegyezni szíveskedjék.

A jég ára 12*/» kilogrammos töm
bökben kilogrammonként 5 fillér a 
gyárban átvéve.

Telj s tisztelettel

Aczél és Salamon.

Elsőrendű importált

' kévekötözsineg 100 kg.-kint 270 K. bérmentve bajai
1 állomásra gyorsruként, fizetendő az összeg 3O('|U-;
i előlegként, a fenmaradó rész utánvét mellett.
1 SZÁLLÍTJA:
! MENÜI. Mén, BUDAPEST, VII. Andrássy ut 33. 
'®®®®®®@®®®®®®®®b

a

A Pozsonyi Kereskedelmi és Iparkamará
tól feltartott nyilvános, 3 évfolyamú 
:: FELSŐ KERESKEDELMI ISKOLA :: 

------------- Pozsonyban. -------------  
Érettségi vlzsg. Álláskdzv. laternátus. 
Értesítőt kivan, küld az Igazgatóság.

Kiváló jó házikoszt kapható.
Cim a kiadóhivatalban.

Tánctanfolyam megnyitás.
Tisztelettel értesíteni a n. 

é. közönséget, hogy a Nem
zeti Szállodában a szokásos

tánctanfolyamot
f. hó 15-én megnyitottam.

Tanítási idő d. u. 5— 6-ig
Tanítványok

csak juiius hó 1-ig vétetnek fel.

Beirathozni lehet egész nap 
a Nemzeti Szállodában.

Több felnőtt hölgyek és urak felszó
lítására tangó, one stepp és brazilien 
tanfolyamot nyitok d. u. 4—5 óráig. 
F. hó 25-étöl kezdve minden szom
baton összgyakorlatokat tartok.

Tisztelettel

Bajlós Bertalan.

... Eladó vagy bérbeadó ... 
= 4 hold kertész- = 

- föld házzal - 
__együtt. Bővebb ___ 
=| értesítést ad: = 

Szetele János, Korsós-utca 4.
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| Ajánljuk világhírű es kiváló | 

magánjáró 
és vontatásu gőz- és benzin 

cséplőgépeinket.

magánjáró .. 
kötörö és fűrészelő gépeket, I1 1 

közép és magas nyomású, 
nyersolaj motorokat, 

szalmapréseket.
KELLNERésSCHANZER

Budapest Kalmán-utca 3.

, 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ,

fflazai József ffiaja

Vörösmarty /^ifoály-útca 6. 
... . TELEFON 45............

FontOS: Nélkülözhetetlen! Nagyszerű !

Gazdaságnak, géptulajdonosoknak
kevés pénzért finom lisztet készítő 

malma lehet.

Uj malomjárat!
Örlökövek, sikszilával együtt szerelve 
a járat nagyság szerint .darál óránként 
100—800 kilót, tinóm lisztet készít 

óránként 20—140 kilót.

Tökéletes kézidarálók, svéd marok- 
rakó és kévekötő aratógépek.

Papír-és irószer- 
kereskedés.

Könyvnyomda-:- 
Könyvnyomdai 
munkák készí
tése a legizlése- 
sebb kivitelben. 
Ügyvédi és köz
ségi nyomtat- 
.. ványraktár..

A„BAJAI HÍRLAP” 
kiadóhivatala.

!* »«(*' iJjTr ijjf* .‘W*,5’K*) */t'*)'*'w*SS .•>:»(íjr» ríjr* -df* df* őHfcíV* ítf* svíp!KELLNER és SCHANZER 
Budapest Kálmán-utca 3.

Szőlöoltvány |

Furmint, Hárslevelű, Ezerjó, 
(Osqrán), Kövidinka stb. vala
mint néhány csemegefaj. Az 
egy éves gyökeres oltvány drb. 
10 fii., a 2 éves pedig 20 fii. 
Gyökeres Delawáre drb. 10 fii. 
Nagymennyiségű gyökeres Ri- 
pária Portalis is kapható, to
vábbá 2 éves Csabagyöngye és 
Szárszoros ezre 200 K. Hegy
aljai asztali és aszú-borok ju
tányos áron

Molnár Mihályitól
Abauj szántón.

ÉRTESÍTEM
a zongorák iránt érdeklődő mélyen tisztelt közönséget, hogy

HAAS MIKSA UR

ZONGORA-, 
= pianínó- és cimbalom-raktára = 
tulajdonomba ment át s az igen előnyös vételnél fogva e hang
szereket oly olcsó áron bocsájtom áruba, mint aminöért zongo

rát, pianinot nem árusítottak még soha.

E hangszereket esetleg bérbe is kiadó m.
Kérem az érdéklödők szives támogatását s vagyok tisztelettel

ifj. Wagner Antal.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal
KVOMATOTt KAZAL 1ÓZ.IIF K«H,VH»OMO*)A»AK BAíAB.


